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Konu: Toplama ve Carpma Arasindaki iliskiyi Ogrenelim

Kazanim 1: Carpma isleminin tekrarli toplama anlamina geldigini agiklar.

Toplamal Carpim Tablosu

0 ( Sifir) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi olusturalim.

0| = 1

0+0 =

0+0+0 =

0+0+0+0| =

0+0+0+0+0 =
0+0+0+0+0+0| =
0+0+0+0+0+0+0 =
0+0+0+0+0+0+0+0| =
0+0+0+0+0+0+0+0+0 =
0+0+0+0+0+0+0+0+0+0| = e Ko =

o
Il
o

XX | X|xX|x|XxX]|x]Xx]|x]|X
|

1 ( Bir) ile garpim tablosu 6rnekteki gibi olusturalim.
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2 ( 1ki) ile carpim tablosu drnekteki gibi yapiniz.
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3 ( Ug) ile carpim tablosu drnekteki gibi olusturalim.
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4 ( Dort) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi yapiniz.
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5 ( Bes) ile carpim tablosu érnekteki gibi olusturalim.
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6 ( Altr) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi yapiniz.
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7 ( Yedi) ile carpim tablosu érnekteki gibi olusturalim.
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8 ( Sekiz ) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi olusturalim.
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9 ( Dokuz ) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi olusturahim.
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10 ( On) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi olusturalim.
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